
                                                 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RPP ) 

 

 

NAMA MADRASAH          : MTs ALKHAIRAAT PANDERE 

MATA PELAJARAN          : MATEMATIKA 

KELAS / SEMESTER       : VII/ GENAP 

MATERI POKOK              : Bilangan Bulat 

  

A.Tujuan Pembelajaran  

 Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat : 

 Menyebutkan unsur.unsur lingkaran, menentukan keliling dan luas lingkaran  

B. Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran  

1. Kegiatan pendahuluan  

Salam. 

Menyampaikan tujuan pembelajaran  



 2. Kegiatan inti  

Guru mneminta jasa rekan guru lainnya untuk mengantar materi,contoh dan tugas serta lembar panduan untuk  

orang tua siswa untuk mendampingi anak dalam belajar serta panduan belajar mandiri untuk siswa, dengan tetap 

mematuhi Protokol Kesehatan  

 Pada saat guru yang di tugaskan untuk mengantar  materi ajar,contoh dan tugas serta panduan belajar untuk 

siswa dan panduan orang tua siswa, guru tersebut harus mengambil gambar sebagai dokumentasi  dengan tetap 

mematuhi Protokol Kesehatan  

Siswa mengamati gambar, materi ajar dan contoh untuk dapat dikembangkan siswa  

Orang tua harus perhatikan apakah anak mengamati gambar/materi ajar, contoh  dengan baik.  

Mintalah anak menyiapkan sendiri peralatan yang dibutuhkan untuk keperluan belajar mandiri di rumah  

Siswa menggunakanlah sumber belajar yang akurat dan benar  

Siswa menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar ketika menuliskan pendapat atau gagasan  

Ajaklah anak untuk berdiskusi tentang manfaat materi ajar yang diberikan  

Berkomunikasilah dengan baik dengan orang tua serta gunakan/perhatikan norma kesopanan.  

Mintalah anak untuk menyelesaikan tugas tepat waktu  

Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati  

Menggunakan jasa rekan guru untuk menjemput hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentasi dengan tetap 

mematuhi Protokol Kesehatan  

Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaas setiap siswa  

 

3. Kegiatan Penutup  

Siswa menyimpulkan materi yang telah di pelajari 

 

C. Penilaian  

a. Sikap spiritual: Lembar Observasi/Jurnal  

b. Sikap social: Lembar Observasi/Jurnal  

c. Pengetahuan: Tertulis: Penugasan  

e. Keterampilan: Praktek ketentuan sedekah, hibah dan hadiah 

  

                                                                                                                       Sigi,   JUNI 2020  

 

Mengetahui,                                                                                                     Guru Mata Pelajaran  

Kepala Madrasah  
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